



Осень вновь зовет в строй!

«По результатам медицинского освидетельствования вы признаны годным к службе в Вооруженных силах Российской Федерации», — одни призывники воспринимают эту новость с воодушевлением, другие — без особого энтузиазма. Но, несмотря на отношение и желание молодых людей, каждую весну и осень Родина призывает их исполнить свой гражданский долг.

Традиционно осенняя призывная кампания в России стартовала с 1 октября и завершится 31 декабря. В этом году на срочную военную службу будут призываться граждане Российской Федерации мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет, ранее не проходившие военную службу. Срок службы составит один год. За призывниками будут сохранены их рабочие места на прежнем месте работы.

В соответствии с законодательством, повестки могут рассылаться заказными письмами с уведомлением и считаться врученными автоматически через 7 дней с даты ее размещения в реестре повесток, когда он заработает. Также повестки могут доставляться не только почтой, но и через портал госуслуг и считаться врученной после размещения в личном кабинете.

Второго октября в военный комиссариат Сычевского и Новодугинского районов по повесткам пришли молодые люди, подлежащие призыву из города и района. В ходе медицинского осмотра призывники были обследованы профильными специалистами. После прибытия и рапорта каждого молодого человека, призывная комиссия, возглавляемая Главой муниципального образования «Сычевский район» Т.П. Васильевой, приступила к оценке состояния здоровья, характеристик, наличия или отсутствия правонарушений и приводов в полицию, а также мо-

рально-деловых и физических качеств призывников. Комиссия также выяснила, хотят ли молодые люди служить в армии по призыву или контракту, в определенных видах войск и так далее. По каждому кандидату было принято

индивидуальное решение. В осенний призыв на службу в армию из района должны отправиться 6 новобранцев.

Как сообщил военный комиссар Сычевского и Новодугинского районов Г.Г. Ерошенков, все новобранцы будут от-

правлены для прохождения военной службы в места постоянной дислокации соединений и воинских частей Вооруженных Сил и других воинских формирований на территории Российской Федерации. О том, в каких видах войск будут служить наши ребята, они узнают в сборном пункте города Смоленска.

«Военнослужащие, проходящие срочную службу, не будут направлены в пункты дислокации подразделений Вооруженных Сил РФ в новых регионах Российской Федерации: Донецкой и Луганской народных республиках, Херсонской и Запорожской областях, а также для участия в специальной военной операции», — подчеркнул Григорий Григорьевич.

Впереди у ребят целый год службы. И как показывает опыт, сычевляне всегда достойно несут свою службу, с гордостью нося звание солдата Российской армии.

Будущим защитникам Отечества хочется пожелать терпения, мужества и силы. Служите и возвращайтесь в родные дома повзрослевшими, возмужавшими и подтянутыми!

Хорошей вам службы, солдаты!

Юлия Зенковская



КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА в Вооруженных Силах России в Смоленской области

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ —
РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

от **3 500 000 Р**
годовое денежное довольствие
в зоне СВО в первый год контракта

1 000 000 Р
ЕДИНОВРЕМЕННО

от **210 000 Р**
ежемесячно

+7 (4812)

68-71-45, 22-15-22
г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2
contract.smolensk.ru



Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области — это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами:

- Единовременная выплата при подписании контракта в размере **1 000 000** рублей.

- После подписания контракта и начала службы, вы будете получать ежемесячную выплату от **210 000** рублей!

Кроме этого, вы получаете дополнительные преимущества:

- Бесплатное проживание и трехразовое питание во время прохождения комиссии и оформления документов;
- Оснащение экипировкой.

- Страхование жизни на случай ранения или гибели с выплатами до **3 000 000** и **12 000 000** рублей соответственно;

- Статус Ветерана боевых действий.

БЕССРОЧНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ.

Для того, чтобы подписать контракт с собой необходимо взять минимальный пакет документов:

- Паспорт;
- Военный билет или приписное свидетельство;
- Копия ИНН;
- СНИЛС.

Контактная информация: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2, тел. (4812) 68-71-45, 22-15-22.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России! Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

РЕГИОН

Рассказываем основные события рабочего графика главы региона.



Выборы прошли без нарушений

Подведены результаты первых выборов депутатов представительных органов муниципальных округов: Такие выборы проводились впервые, так как в этом году 25 муниципальных районов прошли процедуру преобразования в муниципальные округа, что позволило поселенческий и районный уровни власти объединить в один. Выбраны все 389 депутатов.

«Выборы прошли спокойно, по-деловому, без нарушений. Благодарю за профессионально проделанную работу членов избирательных комиссий, сотрудников правоохранительных органов, наблюдателей. Новому депутатскому корпусу – ответственности и успехов!» – констатировал Василий Анохин.

Сделано в России

На прошлой неделе губернатор вместе с командой участвовал в Международном экспортном форуме «Сделано в России». Правительство области активно работает над выполнением задач, поставленных Президентом и Правительством России в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт». За первое полугодие объем экспорта из нашего региона достиг более \$600 млн, что на 4,2% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Основные рынки — это Беларусь, Египет, Казахстан, Китай, Турция и Узбекистан, Саудовская Аравия и Индия. В эти страны поставляется продукция пищевой промышленности, машиностроительной и химической отраслей, металлические, целлюлозно-бумажные и текстильные изделия.

В регионе оказывается системная поддержка малому и среднему бизнесу в поставке товаров за рубеж. По итогам прошлого года наш региональный Центр поддержки экспорта признан лучшим в стране.



На форуме наградили победителей Всероссийской премии «Экспортер года». Смоленская компания «Лазертаг» стала лучшей в сфере услуг, а «Точные поставки» – сразу в двух номинациях «Трейдера года» и «Прорыв года».

Новая жизнь ожерелья земли Русской

На встрече с помощником Президента России, председателем Российского военно-исторического общества Владимиром Мединским подробно обсудили ход исполнения поручения главы государства по реставрации Смоленской крепостной стены.

Правительством области и Минкультуры России подготовлен и утвержден план восстановления уникального памятника русского оборонительного зодче-

Итоги рабочей недели ГУБЕРНАТОРА ВАСИЛИЯ АНОХИНА



ства, которое будет проходить в 3 этапа до конца 2028 года. «Цель масштабного проекта – не просто сохранить, но и вовлечь объект культурного наследия в современное использование, сделать гордость земли Смоленской и всей России доступнее для жителей и туристов», – подчеркнул Василий Анохин.

Утвержденным планом предусмотрена организация непрерывного проведения противоаварийных и ремонтно-реставрационных работ на одних участках стены с одновременной разработкой проектной документации для восстановления других. Первый этап из трех уже начат и продлится еще чуть больше двух лет. Второй рассчитан на 2026-2027 гг., а третий завершится в 2028-м.

За это время будет проведен комплекс проектно-исследовательских и ремонтно-реставрационных работ на участках объекта в Лопатинском саду вдоль улицы Дзержинского, Сквере памяти Героев, а также расположенных западнее Днепровских ворот. В завершающей стадии проекта планируется восстановить башни и прясла восточной части стены.

Правительство Смоленской области планирует после реставрации объектов приспособить прясла и башни для создания музеев, фотозон и смотровых площадок, использования в образовательных целях. Это позволит вдохнуть новую жизнь в стену, поддерживать нашу достопримечательность в должном состоянии.

Долг. Честь. Отвага



В молодежном центре-музее имени адмирала Нахимова открыли выставку «Долг. Честь. Отвага», посвященную специальной военной операции и ее участникам смолянам.

Представленные документы, экспонаты, трофеи позволяют проникнуться глубоким духом наших защитников, осознать всю глубину и значимость их служения для народа и страны. По поручению Президента России Василий Анохин вручил орден Мужества ефрейтору Павлу Павловичу Белякову, которого он удостоен за отвагу, проявленную при выполнении боевых задач.

«Наша выставка – это дань памяти, безграничного уважения смолянам, жертвующим собой в боях с врагами, не жалеющим здоровья и даже жизни, чтобы приблизить Победу.

Уверен, ни один посетитель не останется равнодушным, потому что на выставке представлены «живые» документы, экспонаты, трофеи – настоящие свидетели истории, которые побуждают думать, размышлять и верить в правоту нашего общего дела, стремиться каждому на своем месте сделать все, чтобы Россия победила», – отметил губернатор.

Развиваем боевые единоборства

Также губернатор провел переговоры с главой «Союза смешанных боевых единоборств России» Виктором Дроздовым. Договорились активнее развивать

этот вид спорта в нашем регионе. Принципиально важно, что для тренировок и соревнований не нужны дорогостоящие инфраструктурные объекты и экипировка. То есть он – максимально доступен для занятий. До конца года организуем и проведем в регионе крупный международный турнир с участием спортсменов более чем из 30-ти стран.

«Это позволит популяризировать ММА в нашем регионе, привлечь в спорт больше молодежи и детей. Кроме того, наши смоленские бойцы получат возможность показать и испытать себя на очень высоком уровне».

Повышение производительности труда – одна из ключевых задач развития российской экономики

В Смоленске открылся отраслевой центр компетенций по цифровизации промышленности, созданный Группой компаний «Цифра». Это ведущий российский разработчик цифровых решений для промышленности. Созданная компанией система «Диспетчер», которая улучшает загрузку производственных мощностей, повышает выручку и сокращает себестоимость продукции, применяется на более чем 330 предприятиях в России, а также Сингапуре, Индии и Финляндии. Это программное обеспечение успешно внедрено в крупных госкорпорациях: Росатоме, Ростехе, Роскосмосе и др. Теперь компетенции специалистов дивизиона помогут развитию промышленных отраслей нашего региона.



«Это окажет помощь нашим предприятиям в повышении производительности, сокращении издержек, получении новых ресурсов для инвестиций. И что очень важно – создаст условия, чтобы талантливая молодежь оставалась работать здесь и могла реализовать свои способности непосредственно в нашем регионе».

Смоленскую область с Первосвятительским визитом посетил Патриарх Московский и всея Руси Кирилл

Его Святейшество побывал в Свято-Троицком Герасимо-Болдинском монастыре, который был возрожден по его благословию и при непосредственном участии. Также провел Божественную литургию в Свято-Успенском кафедральном соборе. Во время беседы обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества светских и церковных властей в интересах смолян.

«От всей души благодарю Святейшего Владыку за неутомимую заботу о Смоленской Земле, архипастырскую поддержку и сопереживание в наших делах по развитию области», – отметил Василий Анохин.

Татьяна Напреева

▶ СПОРТ

О РЫБАКАХ И РЫБКЕ

В конце сентября в Сычевском районе состоялись очередные ежегодные соревнования по рыбной ловле на спиннинг, посвященные освобождению Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

В соревновании приняли участие двадцать пять человек включая трех девушек.

Местом проведения в этом году была выбрана река Касня в деревне Субботники. Очень живописное место. В это время года Вазузское водохранилище спускает воду, и широкая река принимает в свои объятия песчаные острова и красивые заводи, что особенно привлекает рыбаков.

Началось соревнование в 9:30 утра. После инструктажа по мерам безопасности и правилам соревнований, которые провел Михаил Денисов, было отведено 3 часа для ловли трофеев. И вот, торжественное объявление о начале соревнований.

Отмечу, рыбалка – дело любительское, но судя по количеству участников и местам их проживания, ею увлечены многие. Это не только интересное хобби, но и настоящий спорт, требующий терпения, ловкости и физической подготовки. Как и в любом другом виде спорта, в рыбалке есть свои правила и стратегии, которые помогают достичь успеха.

Как только лодки были спущены на воду, рыбаки стали расплываться по водоему в поисках удачи и клевого места.

Не всегда удается поймать рыбу с первой попытки. Иногда приходится ждать часами, пока долгожданный трофей клюнет на наживку. Участнику соревнований Варваре Кудрявцевой повезло больше. Уже в первые минуты женщине удалось выловить первую щуку. Вскоре, то тут, то там можно было увидеть согнутые дугой спиннинги и радостные возгласы участников соревнования.

Время за любимым делом пролетело незаметно, и по сигналу «Отбой!» рыбаки стали подтягиваться к месту сбора.

На месте подведения итогов, жюри в составе судьи



Иван Вовк, Юрий Гавриленков, Алексей Звонков

Артема Зенковского и его помощника Максима Быстрова ждали участников для установления победителей.

Итак, по результатам взвешивания 1-ое место занял Юрий Гавриленков с весом улова - 3кг 345гр, приз - спиннинг 2.65м с тестом 10-30гр. Победитель также поймал самую крупную щуку весом 2кг 635гр, за что получил дополнительный поощрительный приз.

2-ое место заслуженно получил Иван Вовк. Вес его улова - 2кг 680гр, приз - спиннинг 2.7м с тестом 5-25гр.

3-е место досталось Алексею Звонкову, улов которого составил 2кг 200гр и приз - спиннинг 2.4м с тестом 7-28гр.

4-ое и 5-ое место заняли Михаил Денисов (1кг 700гр) и Варвара Кудрявцева (1кг 610гр). Им в качестве приза достались рыболовные катушки - нужная вещь для рыбака.

Далее по мере убывания были вручены призы и всем остальным участникам соревнований посредством лотереи. Из двадцати пяти человек удача улыбнулась пятнадцати.

Основой улова была рыба хищной породы - щука. Но некоторые рыбаки поймали и окуней. Отличился А. Ефимов, который выловил судака весом 1кг 140гр.

Из свежего улова, по уже сложившейся доброй традиции, была сварена душистая уха.

Байки у костра и рыбацкие истории сделали отдых на природе еще более увлекательным.

И, конечно же, общее фото на память о еще одном замечательном дне в команде единомышленников.

Марина Денисова



Уважаемые работники и ветераны автотранспортной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Смоленская область благодаря своему географическому положению играет роль транзитного региона. Поэтому развитие транспортного комплекса и всей системы дорожного хозяйства, совершенствование пассажирских и грузоперевозок является одним из ключевых условий для региональной экономики, повышения качества жизни людей.

От работников этой важнейшей отрасли всегда требуются ответственность, компетентность и высокая квалификация, а от транспортных предприятий – создание максимально благоприятных условий труда для сотрудников, безопасности и комфорта для клиентов. На эти вопросы особое внимание обращает региональное Правительство, которое при поддержке федерального центра и крупного бизнеса сегодня активно занимается обновлением парка общественного транспорта в городах и районах области.

Желаю вам безаварийной работы, удачи на дорогах и счастья в жизни, как можно больше теплых слов от пассажиров и других участников дорожного движения!

Губернатор Смоленской области
В.Н. Анохин

Уважаемые работники автомобильного транспорта и автолюбители!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Человек за рулем, настоящий профессионал, не имеет права на ошибку, всегда обладает особым характером - мудростью, надежностью, выносливостью, терпением.

Выражаю благодарность автомобилистам и всем тем, чей труд обеспечивает ежедневный выход транспорта на линию, кто ежедневно несет за рулем рабочую вахту, выбрав профессию водителя делом своей жизни.

В этот праздничный день желаю всем автомобилистам-любителям и профессионалам - безопасных дорог, безаварийного движения, здоровья, семейного благополучия, новых профессиональных успехов. Будьте всегда внимательны на дорогах!

Глава муниципального образования
«Сычевский район» Смоленской области
Т.П. Васильева

НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ

Владимир Путин:

Назвал поддержку ветеранов СВО общим нравственным долгом



Президент отметил, что делать это нужно «с учетом проектов, направленных на реабилитацию ветеранов специальной военной операции»

Поддержка ветеранов специальной военной операции (СВО) является общим нравственным долгом для всех, это нужно закладывать и в развитие паралимпийского движения на территории России. Об этом заявил президент РФ Владимир Путин на заседании Совета по физкультуре и спорту.

«Особые задачи стоят и перед Паралимпийским комитетом (России), который должен участвовать в развитии любительской, массовой составляющей адаптивного спорта», - сказал Путин.

Президент отметил, что делать это нужно «с учетом проектов, направленных на реабилитацию ветеранов специальной военной операции».

«Это один из наших безусловных приоритетов, наш общенравственный долг - поддержать наших героев», - подчеркнул глава государства.

Потребовал сделать бесплатными занятия спортом для детей из многодетных семей

Никаких взносов быть не должно, подчеркнул президент

Президент России Владимир Путин потребовал сделать бесплатными спортивные занятия для детей из малообеспеченных и многодетных семей.

«В отношении детей из малообеспеченных и многодетных семей никаких так называемых взносов быть не должно, не может быть, особенно когда речь идет о выполнении нормативов разрядных», - указал глава государства на заседании Совета по развитию физической культуры и спорта.

Путин сослался на свои разговоры с «чиновниками Минспорта», которые, по его словам, объясняют необходимость взносов нехваткой денег. «Приоритеты надо определять правильно», - дал совет Путин. «Вот есть обязательные вещи, где ребята ряды спортивные выполняют, и там должно быть все бесплатно, а как иначе-то? Приоритеты надо выстраивать. Государству хватает денег на то, чтобы обеспечить самое главное, вот и все», - объяснил президент.

«Нужно уходить от избыточного, неоправданного финансирования со стороны граждан. Мы обязаны поддержать тех, кто уже выбрал спорт», - подчеркнул глава государства. На его взгляд, «также важны и правильное воспитание, и грамотная ответственная работа тренеров и наставников, чтобы регулярные спортивные нагрузки, ответственное отношение к своему здоровью стали для подрастающих поколений действительно нормой жизни». «Здоровье детей - это будущее страны», - отметил Путин.

По материалам ТАСС

Социально значимый проект «Здоровое поколение сычевлян»



Команда «Сычевская СШ»

Вперед, к победе!

Также в соревнованиях приняла участие команда «Феникс». Юные волейболистки Лицея-интерната «Феникс» с большим удовольствием посещают секцию под руководством тренера Дениса Анатольевича Савченкова. Команда активно участвует в соревнованиях районного и областного уровней.

Перед началом турнира состоялось торжественное построение, на котором поприветствовали участников организатор мероприятия, инструктор по спорту МКУ ДО «Сычевская СШ» Владимир Михайлович Лашенов, главный судья, заслуженный работник физической культуры РФ Николай Николаевич Бог-

данов, борьбу за первое место и были полны непредсказуемости: никто не знал, кто же одержит победу и принесет очки своей команде.

Доказано, что волейбол учит общению. В игре участники команд понимали друг друга с полуслова, и именно такая слаженность часто становится решающим фактором и способом победить даже самых сильных соперников.

Волейбол характеризуется большим многообразием игровых ситуаций, необходимостью быстрого реагирования на них, многочисленными прыжковыми движениями и постоянной изменчивостью интенсивности физических и эмоциональных нагрузок. Игроки на площадке быстро превращаются в друзей, что было особенно заметно на примере команд «Феникс» и «Сычевская СШ», которые часто встречаются на турнирах.

В спортивном зале физкультурного комплекса собрались болельщики, которые активно поддерживали волейбольные команды. Спортсмены демонстрировали интересную и захватывающую игру, чему очень радовались зрители, громко аплодируя и поддерживая игроков. Особо хочется отметить юных болельщиков Центра для несовершеннолетних «Дружба». Ребята проявили большой интерес к игре. Они вместе со своим руководителем по физическому воспитанию Александром Петровичем Савченком постоянные гости и участники спортивных мероприятий в городе.

Несмотря на общую дружелюбную атмосферу, на площадке царил дух здорового соперничества. Никто не хотел уступать, и каждая игра была по-своему интересна, непредсказуема и эмоциональна. Как отметил главный судья Н.Н. Богданов, физическая и тактическая подготовка команд была на высоком уровне.

В упорной борьбе определились победители и призеры турнира. В группе до 16 лет со счетом 2:0 победила команда «Феникс», во второй группе команды «СмолГУ» и «Ветераны» закончили матч со счетом «2:2» (ничья).

Завершился турнир торжественным построением и награждением участников.

В знак дружбы, команда «Ветераны» вручила памятные призы нашим юным спортсменкам. Также гости исполнили волейбольный гимн Смоленска, что было очень тепло принято всеми участниками спортивного мероприятия.

С уверенностью можно сказать, что волейбол объединяет людей разных поколений и профессий. Прошедшее соревнование стало еще одним шагом к развитию этого вида спорта в нашем районе.

Мы надеемся, что подобные турниры будут проводиться чаще, и в городе появится еще больше любителей волейбола не только среди детей, но и среди старшего поколения. А команда «Ветераны» станет настоящим примером для подрастающего поколения.

Мы желаем участникам продолжать совершенствоваться и добиваться успехов в игре. Атаки, блоки, прыжки, точные и не очень подачи - такие моменты остаются в памяти надолго!

Спортсмены смогли не только укрепить здоровье, но и получить заряд хорошего настроения. Выражаем слова благодарности организаторам и участникам турнира. Вы не только развиваете спорт, но и объединяете поколения.

Наталья Александрова

В минувшую субботу, в Сычевском физкультурно-оздоровительном комплексе впервые прошел региональный турнир по волейболу, посвященный Дню работников сельского хозяйства. Это спортивное мероприятие стало настоящим праздником для любителей волейбола и настоящим событием для жителей.

В турнире приняли участие четыре команды. Команда «Ветераны» из г. Смоленска - самая возрастная сборная, в которой нет игроков моложе пятидесяти лет. Самый старший участник - Петр Иванович Прохоренко, недавно отметивший свой 75-летний юбилей. «В Смоленской области ветеранское спортивное движение довольно активное, а вот любители как раз и составляют ядро ветеранского спорта. Потому что ветеранское движение, в частности волейбол, дает возможность не только поддерживать себя в хорошей форме, сохранять здоровье, но и общаться, а это самое главное. Мы собираемся на турнирах, где самым ценным является все-таки общение людей. Конечно, ветераны на матчах играют по-настоящему, есть и победы, и награды, бывают и проигрыши. Но стоит закончиться игре - все идет с площадки в обнимку, независимо от исхода поединка», - рассказали гости из г. Смоленска.

Волейбол — это спорт, требующий высокой физической подготовки, ловкости, быстроты реакции и слаженной командной работы. Именно эти качества делают волейбольные турниры такими зрелищными и интересными для зрителей, что и доказала команда «Ветераны».

Следующие участники - женская



Команды «СмолГУ» и «Ветераны»

сборная «СмолГУ» под руководством тренера Николая Николаевича Богданова.

Сычевку представляла команда спортивной школы, где участвовали юные спортсменки, под руководством Николая Владимировича Горшкова. «Нашей команде уже четыре года и волейбол — наш любимый вид спорта. Благодаря тренировкам мы активно участвуем в соревнованиях районного и областного уровня, также часто встречаемся с командой «Феникс», с которой обычно боремся за первое место», - улыбаясь поделились своими впечатлениями девочки.

данов, судья турнира Денис Анатольевич Савченков, старший менеджер отдела по культуре Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области Леонид Николаевич Сусан. Они пожелали командам побед, успехов и больших достижений.

Соревнования проходили в двух возрастных группах. Начали турнир команды «Ветераны» и «СмолГУ» в категории от 16 лет, продолжили игру команды «Феникс» и «Сычевская СШ», юные волейболистки до 16 лет.

Волейболисты вели напряженную



➔ ИЗ ЗАЛА СУДА

Размеры государственных пошлин при обращении в суды

Сычевский районный суд Смоленской области информирует:

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 № 259-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», подписанным Президентом Российской Федерации, увеличались государственные пошлины при обращении в суды.

Так, с 9 сентября 2024 года при обращении в суды общей юрисдикции и к мировым судьям размер госпошлины составит:

при подаче искового заявления, административного иска имущественного характера, подлежащих оценке, при цене иска:

до 100 000 руб. - 4 000 руб.;
от 100 001 руб. до 300 000 руб. - 4 000 руб. плюс 3 % суммы, превышающей 100 000 руб.;
от 300 001 руб. до 500 000 руб. - 10 000 руб. плюс 2,5 % суммы, превышающей 300 000 руб.;
от 500 001 руб. - 1 000 000 руб. - 15 000 руб. плюс 2 % суммы, превышающей 500 000 руб.;
от 1 000 001 руб. до 3 000 000 руб. - 25 000 руб. плюс 1 % суммы, превышающей 1 000 000 руб.;
от 3 000 001 руб. до 8 000 000 руб. - 45 000 руб. плюс 0,7% суммы, превышающей 3 000 000 руб.;
от 3 000 001 руб. до 8 000 000 руб. - 45 000 руб. плюс 0,7% суммы, превышающей 3 000 000 руб.;
от 8 000 001 руб. до 24 000 000 руб. - 80 000 руб. плюс 0,35 процента суммы, превышающей 8 000 000 руб.;
от 24 000 001 руб. до 50 000 000 руб. - 136 000 руб. плюс 0,3 процента суммы, превышающей 24 000 000 руб.;
от 50 000 001 руб. до 100 000 000 руб. - 214 000 руб. плюс 0,2 процента суммы, превышающей 50 000 000 руб.;

свыше 100 000 000 руб. - 314 000 руб. плюс 0,15 процента суммы, превышающей 100 000 000 руб., но не более 900 000 руб.

При подаче заявления о выдаче судебного приказа - 50% от размера госпошлины, взимаемой при подаче иска имущественного характера.

При подаче искового заявления имущественного характера, не подлежащего оценке, иска неимущественного характера:

для физических лиц - 3000 руб.;
для организаций - 20 000 руб.
При подаче иска о расторжении брака - 5000 руб.
При подаче заявления о взыскании алиментов госпошлина составит 150 руб.
При подаче административного искового заявления об оспаривании нормативных правовых актов: для физических лиц - 4000 руб.;

для организаций - 20 000 руб.
При подаче административного искового заявления об оспаривании ненормативных правовых актов и решений и действий государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц:

для физических лиц - 3000 руб.;
для организаций - 15 000 руб.
По делам особого производства - 3000 руб.
При подаче апелляционной жалобы:
для физических лиц - 3000 руб.,
для организаций - 15 000 руб.,
за подачу кассационной жалобы - 5000 руб. и 20 000 руб. соответственно.

Также законом введены новые госпошлины:
за подачу частной жалобы 3000 руб. - для физлиц и 15000 - для организаций;

за подачу заявления о пересмотре заочного решения суда - 1500 руб.;

за заявление об обеспечении иска, о замене или отмене обеспечения - 10 000 руб.;

о правопреемстве, кроме случаев универсального правопреемства:
для физических лиц - 2000 руб.,
для организаций - 15 000 руб.;

за выдачу дубликата исполнительного листа - 1500 руб.;

о восстановлении пропущенного срока для предъявления исполнительного листа 3000 руб.;

об отсрочке или рассрочке исполнения, изменении способа и порядка исполнения - 3000 руб.;

о повороте исполнения - 3000 руб.;

о разъяснении решения суда - 3000 руб.
о пересмотре решения по новым или вновь открывшимся обстоятельствам - 10 000 руб.

Судья, установив, что исковое заявление подано в суд без уплаты (недоплаты) государственной пошлины, выносит определение об оставлении заявления без движения. В определении суд указывает основания для оставления искового заявления без движения и срок, в течение которого истец должен устранить обстоятельства, послужившие основанием для оставления искового заявления без движения. Копия определения об оставлении искового заявления без движения направляется истцу.

В случае если истец в установленный срок представит документ об уплате государственной пошлины, заявление считается поданным в день первоначального представления его в суд. При непредставлении документа в определенный судом срок, исковое заявление возвращается истцу.

Председатель суда Е.И. Вовенко

➔ ПРЕСС-РЕЛИЗ



В первые часы старта более 50 тысяч человек прошли Цифровой Диктант

Десятого октября в Москве на площадке генерального партнера Авито состоялось открытие пятого сезона Всероссийской акции «Цифровой Диктант». Акция признана самой масштабной в России проверкой знаний в области цифровой грамотности. В Диктанте, который пройдет с 10 по 28 октября, примут участие жители всех регионов России.

Ведущими открытия в формате ток-шоу стали директор РАЭК, идеолог акции Сергей Гребенников и амбассадор RUTUBE, телеведущая, блогер, комик Женя Искандарова. В рамках ток-шоу представители бизнеса и государства рассказали о главных целях.

Организатором акции в этом году является Ассоциация электронных коммуникаций (РАЭК). О том, почему быть грамотным в Сети – это один из важнейших навыков современности рассказал директор РАЭК и идеолог Цифрового Диктанта Сергей Гребенников.

Уже второй год подряд в рамках акции проводится отдельный диктант для москвичей. К слову, Москва в прошлом году заняла первое место среди регионов по индексу цифровой грамотности, разделив первенство с Республикой Карелия (7,34 баллов из 10).

Открывающее ток-шоу прошло на площадке Авито, генерального партнера Цифрового диктанта.

Гостем ток-шоу также стала Наталья Юматова, директор по доверию и безопасности Авито. Спикер поделилась со слушателями, как Авито меняет уровень цифровой грамотности пользователей.

В рамках открытия подключились региональные точки проведения «Цифрового Диктанта»: Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Петрозаводск, Астрахань, Нарьян-Мар, Элиста, Ставрополь, и другие.

Одним из ключевых стратегических партнеров акции является VK. Компания активно развивает направление кибербезопасности и способствует повышению цифровой грамотности молодежи с помощью образовательных и просветительских инициатив.

Аналитическим партнером акции в этом году выступает АНО «Цифровая экономика». Гостем эфира стал генеральный директор АНО «Цифровая экономика» Сергей Плуготаренко, который рассказал про важность изучения цифровой грамотности среди госслужащих

Одним из ключевых партнеров диктанта является билайн.

В этом году акцию поддерживает первое в России физическое пространство, посвященное кибербезопасности – Кибердом.

Ежегодно свои двери для проведения Цифровой Диктанта открывают образовательные учреждения – школы, университеты, а также библиотеки. В 2024 году Цифровой Диктант жители регионов смогут пройти в сотнях библиотек в разных уголках страны.

В студии также обсудили вопросы тестирования качества цифровых товаров и услуг.

В рамках ток-шоу обсудили вопросы, связанные с созданием безопасной интернет-среды для детей.

Широкую региональную поддержку в этом году также оказывает федеральный партийный проект «Цифровая Россия».

После официальной части участники прошли Диктант прямо на площадке Авито.

Напомним, что пройти Цифровой Диктант и проверить себя на знание основ цифровой грамотности может каждый с 10 по 28 октября на официальном сайте цифровыйдиктант.рф.

Также на официальном сайте акции работает интерактивная карта, которая показывает работу очных региональных площадок, где каждый сможет пройти Цифровой Диктант, а также послушать образовательные лекции и мастер-классы.

Пресс-служба Министерства Смоленской области по внутренней политике

ОФИЦИАЛЬНО

Формирование дополнительных списков кандидатов в присяжные заседатели

Администрация муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области, уведомляет о формировании дополнительного списка и дополнительного запасного списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области на период с 1 июня 2022 года по 31 мая 2026 года.

Распоряжением Администрации Смоленской области от 27.10.2021 года № 2013-р/адм (в редакции распоряжения Правительства Смоленской области от 30.08.2024 № 1509-рп), установлено число граждан, подлежащих включению в списки кандидатов в присяжные заседатели муниципальных образований Смоленской области на период с 1 июня 2022 года по 31 мая 2026 года.

Кандидаты в присяжные заседатели муниципального образования определяются путем случайной выборки с использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» на основе содержащихся в ее информационном ресурсе персональных данных об избирателях, участниках референдума. При этом из числа отобранных граждан исключаются лица, которые не могут быть присяжными заседателями в соответствии с действующим законодательством.

Граждане, включенные в списки, будут уведомлены. В течение двух недель они смогут ознакомиться с ними, направить заявления, составленные в произвольной письменной форме, об их исключении и исправлении в них неточных сведений о кандидатах (с указанием причин исключения).

Телефон для справок: 4-18-76.

Главный специалист-юрист
Администрации муниципального образования
«Сычевский район» Смоленской области А.В. Сопленкова



АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЫЧЕВСКИЙ РАЙОН»
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 09 октября 2024 года № 448-р

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района за 9 месяцев 2024 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Сычевской районной Думы от 21.02.2017 года № 95 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сычевский район» Смоленской области»:

1. Утвердить прилагаемый отчет об исполнении бюджета муниципального района (далее – местный бюджет) за 9 месяцев 2024 года по доходам в сумме 367755,1 тыс. рублей и по расходам в сумме 336951,5 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит местного бюджета) в сумме 30803,6 тыс. рублей.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Сычевские вести».

Глава муниципального образования
«Сычевский район» Смоленской
области Т.П. Васильева

Приложение к настоящему распоряжению размещено на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области: sychevka.admin-smolensk.ru.

ВЫБОРЫ 2024

ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

(итоговый финансовый отчет, сводные сведения)

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата,
избирательного фонда избирательного объединения**Оксана Михайловна Анисеева**

(фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения)

Выборы депутатов Сычевской окружной Думы первого созыва

(наименование избирательной кампании)

Пятимандратный избирательный округ № 1

(наименование и номер избирательного округа)

4081081065906000089

(номер специального избирательного счета)

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
1	10	0	
в том числе			
1.1	20	-	
Поступило средств в установленном законодательством порядке для формирования избирательного фонда			
из них			
1.1.1	30	-	
Собственные средства кандидата, избирательного объединения			
1.1.2	40	-	
Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением			
1.1.3	50	-	
Добровольные пожертвования гражданина			
1.1.4	60	-	
Добровольные пожертвования юридического лица			
1.2	70	-	
Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие пункта 6 статьи 34 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области»			
из них			
1.2.1	80	-	
Собственные средства кандидата, избирательного объединения, средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением			
1.2.2	90	-	
Средства гражданина			
1.2.3	100	-	
Средства юридического лица			
2	110	0	
Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего			
в том числе			
2.1	120	-	
Перечислено в доход местного бюджета			
2.2	130	-	
Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного законодательством порядка			
из них			
2.2.1	140	-	
Гражданам, не имеющим право осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе			
2.2.2	150	-	
Юридическим лицам, не имеющим право осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе			
2.2.3	160	-	
Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований			
2.3	170	-	
Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном законодательством порядке			
3	180	0	
Израсходовано средств, всего			
в том числе			
3.1	190	-	
На организацию сбора подписей избирателей			
3.1.1	200	-	
Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей			
3.2	210	-	
На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания			
3.3	220	-	
На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий			
3.4	230	-	
На предвыборную агитацию через сетевые издания			
3.5	240	-	
На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов			
3.6	250	-	
На проведение публичных мероприятий			
3.7	260	-	
На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера			
3.8	270	-	
На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами Российской Федерации по договорам			
3.9	280	-	
На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании			
4	290	0	
Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам			
5	300	0	
Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)			

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете подтверждаем, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

Кандидат

18.10.2024 г. О.М. Анисеева
(подпись, дата) (инициалы, фамилия)

Председатель Сычевской территориальной
избирательной комиссии Смоленской
области

18.10.2024 г. Э.С. Копылова
(подпись, дата) (инициалы, фамилия)

ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

(итоговый финансовый отчет, сводные сведения)

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата,
избирательного фонда избирательного объединения**Ирина Викторовна Антонова**

(фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения)

Выборы депутатов Сычевской окружной Думы первого созыва

(наименование избирательной кампании)

Пятимандратный избирательный округ № 2

(наименование и номер избирательного округа)

4081081065906000092

(номер специального избирательного счета)

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма, руб.	Примечание
1	2	3	4
1	10	0	
Поступило средств в избирательный фонд, всего			
в том числе			
1.1	20	-	
Поступило средств в установленном законодательством порядке для формирования избирательного фонда			
из них			
1.1.1	30	-	
Собственные средства кандидата, избирательного объединения			
1.1.2	40	-	
Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением			
1.1.3	50	-	
Добровольные пожертвования гражданина			
1.1.4	60	-	
Добровольные пожертвования юридического лица			
1.2	70	-	
Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие пункта 6 статьи 34 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области»			
из них			
1.2.1	80	-	
Собственные средства кандидата, избирательного объединения, средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением			
1.2.2	90	-	
Средства гражданина			
1.2.3	100	-	
Средства юридического лица			
2	110	0	
Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего			
в том числе			
2.1	120	-	
Перечислено в доход местного бюджета			
2.2	130	-	
Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного законодательством порядка			
из них			
2.2.1	140	-	
Гражданам, не имеющим право осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе			
2.2.2	150	-	
Юридическим лицам, не имеющим право осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе			
2.2.3	160	-	
Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований			
2.3	170	-	
Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном законодательством порядке			
3	180	0	
Израсходовано средств, всего			
в том числе			
3.1	190	-	
На организацию сбора подписей избирателей			
3.1.1	200	-	
Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей			
3.2	210	-	
На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания			
3.3	220	-	
На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий			
3.4	230	-	
На предвыборную агитацию через сетевые издания			
3.5	240	-	
На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов			
3.6	250	-	
На проведение публичных мероприятий			
3.7	260	-	
На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера			
3.8	270	-	
На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами Российской Федерации по договорам			
3.9	280	-	
На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании			
4	290	0	
Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам			
5	300	0	
Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)			

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете подтверждаем, других денежных средств, минуя избирательный фонд, на организацию и проведение избирательной кампании не привлекалось.

Кандидат

17.10.2024 г. И.В. Антонова
(подпись, дата) (инициалы, фамилия)

ТВ - ПРОГРАММА С 28 ОКТЯБРЯ ПО 3 НОЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК
28 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

ВТОРНИК
29 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

СРЕДА
30 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

ЧЕТВЕРГ
31 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

ПЯТНИЦА
1 ноября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

СУББОТА
2 ноября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 ноября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Новости', 'Модный приговор', 'Жить здорово!', 'ИИЩЕЙКА', 'ШИФР', 'Большая игра', 'РОССИЯ 1', 'Пятый канал', 'Улицы разбитых фонарей', 'Утро. Самое лучшее', 'Мои университеты', 'Песни о всей душе', 'Следствие вели...', 'Смех, дрожь и видео', 'Участок № 13', 'Мой герой', 'Город новостей', 'Дело принципа', 'Детектив на кончике пера'.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ



Внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761, устанавливающее для граждан и семей с низким уровнем доходов право на получение субсидии на оплату ЖКУ. Указанные измене-

ния вступили в силу с 25.09.2024.

Теперь для решения вопроса о предоставлении субсидии на оплату ЖКУ граждане указывают в соответствующем заявлении сведения только о членах своей семьи (в том числе степень родства). Иные сведения в указанном заявлении гражданами не декларируются.

Кроме того, для граждан уменьшен перечень документов (сведений), необходимых для решения вопроса о предоставлении/продлении субсидии на оплату ЖКУ. Документы (сведения) будут запрашиваться уполномоченным органом посредством межведомственного электронного взаимодействия.

Однако обращаем внимание, что за

заявителем остается обязанность по предоставлению документов (сведений), обязанность по предоставлению которых возложена на него, а также документов (сведений), которые не поступят в уполномоченный орган в рамках межведомственного электронного взаимодействия. Для предоставления указанных документов (сведений) граждане будут приглашены в отдел социальной защиты населения по месту жительства.

Продление гражданам субсидии на оплату ЖКУ на последующий 6-месячный период и сравнительный анализ назначенной субсидии с фактическими расходами граждан на оплату ЖКУ бу-

дет производиться уполномоченным органом в беззаявительном порядке, посредством получения необходимых документов (сведений) по каналам межведомственного электронного взаимодействия.

Для получения подробной информации о новом порядке предоставления указанной государственной услуги, а также для решения вопроса о ее получении гражданам необходимо обращаться в отдел социальной защиты населения по месту жительства.

Пресс-служба Министерства
Смоленской области
по внутренней политике

Изменение порядка получения гражданами субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

ПОЗДРАВЛЕНИЯ. ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ
НАШУ ДОРОГОЮ
ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ
АЗАРОВУ
С ЮБИЛЕЕМ!

Прекрасный праздник -
Юбилей,

И поздравления скорей
Хотим душевные доставить,
Чтоб капелючку тепла
Оставить.

Здоровья крепкого желаем,
Любви, удачи добавляем.
Пусть и родные, и друзья
Все будут рядышком всегда!

И солнышко пусть
Улыбнется,

В душе навек пусть
Остается!

Ну, а настрой чудесный
Пусть

Из жизни вытеснит
Всю грусть!

Евгений и Вера



ПОЗДРАВЛЯЮ
ДОРОГОЮ ПОДРУГУ
ОЛЬГУ ПЕТРОВНУ
АЗАРОВУ
С ЮБИЛЕЕМ!

Милая подруга,
Ты же знаешь,
Как ценю Тебя я и люблю!
С юбилеем в праздник

Поздравляю,
Пожелания здоровья
Тебе шлю!

Я хочу, чтоб Ты
Не огорчалась,
Чтобы не жалела ни о чем.
Я молюсь, чтобы судьба

Оберегала
И Тебя, и Твой уютный,
Теплый дом!

Нина

Всем, кто заботится о здоровье глаз!

12
ноября
2024 г.

Специалисты Калужского филиала
МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»
имени Фёдорова

проводят консультативно-диагностический прием

по полису ОМС в передвижном диагностическом комплексе

на территории центральной районной больницы для отбора пациентов

на хирургию катаракты, лечение глаукомы, диабета глаза,

патологии сетчатки, близорукости, дальнозоркости, астигматизма.

Запись на приём в кабинете врача-офтальмолога

г.Сычёвка, ул.Рабочая, 4

При себе иметь паспорт, полис и СНИЛС.

Лицензия № ЛО41-00110-47/00574034 от 07.04.2020 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Филиалу ПАО «Россети Центр» - «Смоленскэнерго»
на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

в г. Сычевку:

- Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей
- Электромонтер по эксплуатации электросчетчиков
- Мастер бригады эксплуатации распределительных сетей
- Слестарь по ремонту автомобилей
- Мастер по ремонту транспорта

в п. Новодугино:

- Электромонтер по эксплуатации электросчетчиков

в п. Темкино:

- Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей

Стабильная заработная плата, полный социальный пакет, программа ДМС, льготы и гарантии в соответствии с ТК РФ и Коллективным договором. Профессиональная подготовка по профессиям рабочих за счет средств Работодателя. ИНОГОРОДНИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КОМПЕНСАЦИЯ НАЙМА ЖИЛЬЯ. Работникам предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации.

Телефон для справок: 8-915-640-10-07, 8-910-711-05-64.

РАЗНОЕ:

Сычевскому райпо на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ помощник повара в ресторан «Вазуза». Тел.: 8 (48130) 4-10-63, 4-18-69.

В мини-маркет «Мальцевский» на работу ТРЕБУЮТСЯ: продавец, помощник продавца. Обращаться в магазин или по телефону: 8-999-310-57-39. (5-5)

ПОЕЗДКИ на легковом автомобиле эконом класса. Межгород. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-910-781-98-57.

ПРОДАМ участок земли под ИЖС в черте города. Межевание сделано. Тел.: 8-920-331-76-83.

ПОМОЩЬ в заполнении
декларации 3 НДФЛ.
Тел.: 8-905-696-25-90.

СТИРКА ковров и паласов.
Стираем на профессиональном
оборудовании. ЗВОНИТЕ:
8-903-891-03-24.

РЕКЛАМА

РЕМОНТ - ЭТО ВЫГОДНО!

ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ
ВСЕХ ВИДОВ

ОБОГРЕВАТЕЛИ
ЛИНОЛЕУМ

ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ,
МЕЖКОМНАТНЫЕ

ЛАМИНАТ
ПАРНИКИ

МЕБЕЛЬ
КУХНИ, МЯГКАЯ,
КОРПУСНАЯ

ТЕПЛИЦЫ
ЖАЛЮЗИ

ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ,
МНОГОУРОВНЕВЫЕ

ШТОРЫ
НАПРЯМУЮ
С ЗАВОДА!

г. Сычевка, ул. Большая Советская, д. 16 ♦ 8-920-329-77-74

1 ноября в КИНОТЕАТРЕ
с 9:00 до 15:00 ч. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
КОМФОРТНОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ
СЕЗОН: ЛЕТО-ОСЕНЬ-ЗИМА

Размеры: жен. с 35-43, муж. с 39-50

12+

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Восточная объединенная редакция средств массовой информации». Адрес редакции: 215280 Смоленская область, Сычевский район, г. Сычевка, ул. Б. Пролетарская, дом 13. Адрес издателя: 215116 Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Пушкина, д. 23. Индекс 53954

Главный редактор
Е.А. Журавлева
Выпускающий редактор
Ю.О. Зенковская

Телефоны главного редактора - 8 48(131) 4-17-75, выпускающего редактора 8 48(130) 4-17-75, рекламного отдела - 8 48(130) 4-14-37. Типография ОАО «Вяземская типография». Адрес: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д.15.

Дата выхода в свет - 24 октября 2024 года. Печать офсетная. Тираж 800 экз.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области ШИ № ТУ67-00322 от 20 ноября 2019 г.

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения газеты. Информационная продукция для детей, достигших двенадцати лет.